

# Posudek vedoucí(ho) / oponentky(ta)<sup>1</sup> bakalářské/diplomové práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autor/ka práce: Lenka Černá

Název práce: **Mentální postižení ve společnosti**

---

## **Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A**

Odůvodnění: Cíl práce je jasný, přesně vymezuje záběr výzkumu.

## **Hodnocení struktury práce: A**

## **Hodnocení teoretické části práce: B**

Odůvodnění: V teoretické části jsou dostatečně probrány všechny zásadní okruhy týkající se tématu. Jako mínus hodnotím spíše stylistickou nedotaženost - v textu jsou nakupeny informace, ale jejich zpracování by mohlo být lepší. Ovšem podstatné věci, zejm. celková koncepce a organizace textu, jsou odpovídající.

## **Hodnocení metodické části práce: A**

Odůvodnění: Metodická část je zpracována velmi precizně, jednotlivé kroky jsou dobře zdůvodněny a celý návrh odpovídá stanoveným cílům práce.

## **Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A**

Odůvodnění: Ve výzkumné části jsou pěkně prezentovány jednotlivé výsledky, jsou použity odpovídající techniky a díky tomu je informační přínos na úrovni odpovídající bakalářské práci. Autorka je především schopna odlišit postoje vůči mentálně postiženým u různých skupin respondentů.

## **Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A**

Odůvodnění: Cíle práce lze považovat za naplněné, neboť názory veřejnosti byly na daném vzorku zjištěny. Přirozeně nelze pokládat vzorek za nezkršenou reprezentaci celé populace, což ovšem text ani nepředpokládá.

## **Hodnocení formální stránky práce: A**

Odůvodnění: Práce je zpracována pečlivě, nejsou zde významné formální nedostatky.

## **Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A**

Odůvodnění: Ačkoli text není zaměřen aplikačně, mohou být získané poznatky užitečné pro organizace věnující se této cílové skupině, např. při advokacii.

---

<sup>1</sup> Nehodící se škrtněte.

**Otázky k obhajobě:**

**Jaké mohou být důvody toho, že některé skupiny (muži, obyvatelé větších měst) se stavějí více negativně k mentálně postiženým.**

**Celkové zhodnocení práce: A**

Odůvodnění: Přes drobné nedostatky je úroveň práce dosti dobrá.

**Datum, místo**

**19. 4. 2017**

**Dolní Dobrouč**

**Podpis**

**Ondřej Štěch**